
一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 

会 議 名 平成２１年度第２回一般及び指名競争入札業者選定委員会 

日 時 平成２１年５月２８日(木) 午後１時１５分から午後３時１５分まで 

場 所 八王子市役所 本庁舎 特別会議室 

委 員 
田中副市長、財務部長、総務部長、まちづくり計画部長、まちなみ整備部長、道

路事業部長、水循環室長 

説 明 者 
財務部建築課長、生活安全部防災課長、環境部ごみ減量対策課長、 
水循環室主幹（水行政担当）、水循環室主幹（水道工務担当）、 
道路事業部建設課長、道路事業部交通事業課長、学校教育部施設整備課主査 

出

席

者

氏

名 
事 務 局 

契約課長、財務部主幹（検査担当）、契約管理担当主査、工事契約担当主査、物品

契約担当主査、検査担当主査 
欠 席 者 氏 名 学校教育部長 

議 題 

１ 参加資格要件 
(1) 八王子市立上壱分方小学校及び恩方第一小学校トイレ改修給排水衛生 

設備その他工事 

(2) 八王子市立長房小学校及び四谷中学校トイレ改修給排水衛生設備その他 

工事 

(3) 北野台四丁目２０番先外配水管布設替工事 

(4) 石川町２４８番地先外配水管布設替工事 

(5) 子安町一丁目３７番先外配水管新設及び布設替工事 

(6) 宇津木町８００番地先外配水管新設及び布設替工事 

(7) 大谷町６７０番地先外配水管新設及び布設替工事 

(8) 八都計道３・４・１７号線街路築造（擁壁・排水）工事 

(9) 市道八王子５６８号線外１路線道路舗装工事 

(10) 八王子市幹線２級２号線道路舗装その３工事 

 

２ 業者選定 
(1) 八王子市地域防災無線更新実施設計委託 

(2) 八王子市立由井第一小学校校舎耐震補強設計委託 

(3) 八王子市立由井中学校校舎・体育館耐震補強設計委託 

(4) 八王子市立山田小学校外１校体育館耐震診断調査・耐震補強設計委託 

(5) 八王子市立館小学校外１校体育館耐震診断調査・耐震補強設計委託 

(6) 八王子市立長沼小学校外1校体育館耐震診断調査・耐震補強設計委託 

(7) 八王子市立四谷中学校外1校体育館耐震補強設計委託 

(8) 八王子市立楢原中学校外１校体育館耐震補強設計委託 

(9) 八王子市立恩方中学校校舎・体育館耐震補強設計委託 

(10) 八王子市指定収集袋等管理・配送業務委託 
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(11) 八王子市公共下水道雨水基本計画（秋川排水区）策定業務委託 

(12) 配水管維持工事（単価契約） 

(13) 配水管実施設計委託（単価契約） 

(14) 道路設計委託（単価契約） 

(15) 放置自転車対策業務委託 楢原町自転車保管所担当地区 

(16) 放置自転車対策業務委託 長沼町自転車保管所担当地区 

(17) 放置自転車対策業務委託 堀之内町自転車保管所担当地区 

 

３ その他報告事項等 
 

公開･非公開の別 非 公 開 

非 公 開 の 理 由 会議の公開に関する指針 第５（６） 

配 布 資 料 名 一般及び指名競争入札業者選定審議資料及び事業内容説明資料、会議録 

審 議 の 内 容 

１ 参加資格要件 
(1) 八王子市立上壱分方小学校及び恩方第一小学校トイレ改修給排水衛生 
設備その他工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 給排水衛生工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が給排水衛生工事６９０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が給排水衛生工事７４０点以上の者 
ウ 管工事業において建設業の特定許可を有する者 
エ 監理技術者（管工事業）を専任で配置できること 
オ 平成１６～２０年度に給排水衛生工事で１件２５００万円以上の官公庁

実績を有する者 
カ 開札日現在、八王子市発注の設備工事（給排水衛生工事）の手持工事(解
除条件付一般競争入札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又
は営業所等を有する者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

また、落札者決定基準についても、原案のとおり決定した。 
 

 (2) 八王子市立長房小学校及び四谷中学校トイレ改修給排水衛生設備その他 
工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 給排水衛生工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が給排水衛生工事６９０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が給排水衛生工事７４０点以上の者 
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ウ 管工事業において特定又は一般建設業許可を有する者 
エ 主任技術者（管工事業）を専任で配置できること 
オ 開札日現在、八王子市発注の設備工事（給排水衛生工事）の手持工事(解
除条件付一般競争入札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又
は営業所等を有する者は３件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

 
(3) 北野台四丁目２０番先外配水管布設替工事 
(4) 石川町２４８番地先外配水管布設替工事 
(5) 子安町一丁目３７番先外配水管新設及び布設替工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 水道施設工事に登録のある者 
イ 市内・準市で総合評点が水道施設工事７４０点以上の者 
ウ 水道施設工事業において建設業の特定許可を有する者 
エ 監理技術者（水道施設工事業）を専任で配置できること 
オ 平成１６～２０年度に八王子市、東京都水道局又は都営水道に加入して

いる自治体が発注する１件３千万円以上の配水管布設工事の元請実績を有

する者 
カ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有する
者は３件以上ないこと。 
キ 東京都指定給水装置工事事業者であること。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

また、落札者決定基準についても、原案のとおり決定した。 
 
 (6) 宇津木町８００番地先外配水管新設及び布設替工事 
(7) 大谷町６７０番地先外配水管新設及び布設替工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 水道施設工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が水道施設工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が水道施設工事７４０点以上の者 
ウ 水道施設工事業において建設業の特定許可を有する者 
エ 監理技術者（水道施設工事業）を専任で配置できること 
オ 平成１６～２０年度に八王子市、東京都水道局又は都営水道に加入して

いる自治体が発注する１件３千万円以上の配水管布設工事の元請実績を有

する者 
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カ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有する
者は３件以上ないこと。 
キ 東京都指定給水装置工事事業者であること。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

また、落札者決定基準についても、原案のとおり決定した。 
 
 (8) 八都計道３・４・１７号線街路築造（擁壁・排水）工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 一般土木工事に登録のある者 
イ 市内・準市で総合評点が一般土木工事７４０点以上の者 
ウ 土木工事業又はとび・土工工事業において建設業の特定許可を有する者 
エ 監理技術者（水土木工事業又はとび・土工工事業）を専任で配置できる

こと 
オ 平成１６～２０年度に壁高が５ｍを越える箇所のある擁壁工事の官公庁

実績を有すること（ブロック積み擁壁は除く） 
カ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有する
者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

また、落札者決定基準についても、原案のとおり決定した。 
 

(9) 市道八王子５６８号線外１路線道路舗装工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 道路舗装工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が道路舗装工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が道路舗装工事７４０点以上の者 
ウ ほ装工事業の特定又は一般建設業許可を有する者 
エ 主任技術者（ほ装工事業）を配置できること。 
オ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有す
る者は３件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

 
  (10) 八王子市幹線２級２号線道路舗装その３工事 

主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 道路舗装工事に登録のある者 
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イ 次のいずれかに該当する市内業者 
（ア）総合評点が道路舗装工事６３０点以上７４０点未満でほ装工事業の特

定又は一般建設業許可を有する者 
（イ）総合評点が道路舗装工事７４０点以上でほ装工事業の一般建設業許可

を有する者 
（ウ）総合評点が道路舗装工事７４０点以上でほ装工事業の特定建設業許可

を有し、平成１６～２０年度に１件３千万円以上の土木工事の官公庁実

績がないこと 
ウ 主任技術者を配置できること。 
エ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が５件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

   
２ 業者選定 

(1) 八王子市地域防災無線更新実施設計委託 
設備設計に登録があり、電波法の免許による実験局を有する市外７者を指

名案として審議した結果、原案のとおり決定した。 
(2) 八王子市立由井第一小学校校舎耐震補強設計委託 
(3) 八王子市立由井中学校校舎・体育館耐震補強設計委託 
(4) 八王子市立山田小学校外１校体育館耐震診断調査・耐震補強設計委託 
(5) 八王子市立館小学校外１校体育館耐震診断調査・耐震補強設計委託 
(6) 八王子市立長沼小学校外1校体育館耐震診断調査・耐震補強設計委託 
(7) 八王子市立四谷中学校外1校体育館耐震補強設計委託 
(8) 八王子市立楢原中学校外１校体育館耐震補強設計委託 
建築設計に登録がある者の中から、指名状況、入札結果等を考慮しつつ、

建築設計の売上高及び官公庁実績を参考として市外７者を指名案として審議

した結果、原案のとおり決定した。 
(9) 八王子市立恩方中学校校舎・体育館耐震補強設計委託 
建築設計に登録がある者の中から、指名状況、入札結果等を考慮しつつ、

建築設計の売上高及び官公庁実績を参考として市外５者を指名案として審議

した結果、原案のとおり決定した。 
(10) 八王子市指定収集袋等管理・配送業務委託 
製造した指定収集袋の納品を受け、適正に倉庫に保管し、市内７００店舗

に上る取扱店からの注文を受け、確実に配送すること。また、各取扱店から

組織される「八王子市指定収集袋収納事務協力会」の事務局として、ごみ処

理手数料の確実な取りまとめを行うことから、確実な配送体制を整え、手数

料の取りまとめについて電算システムを構築可能な運搬請負業者で一般貨物

輸送に登録があり、売上高が１億円規模の市内６者、対応可能な準市１者、

市外３者の計１０者を指名案として審議した結果、原案のとおり決定した。
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(11) 八王子市公共下水道雨水基本計画（秋川排水区）策定業務委託 
都市計画・交通関係調査業務の上下水道計画に登録があり、下水道におけ

る雨水計画の実績があり、下水道法第22条（公共下水道の工事監督管理を行
う者）の有資格者のある市外７者を指名案として審議した結果、原案のとお

り決定した。 
 (12) 配水管維持工事（単価契約） 

水道施設工事に登録があり、東京都指定給水装置工事事業者であること。

即応できる機動力があり、配水管工事等の施工管理及び安全管理の知識能力

を有すること。また、主任技術者が２名以上在籍していることを条件として

選定した市内１０者を指名案として審議した結果、原案のとおり決定した。

(13) 配水管実施設計委託（単価契約） 
土木設計に登録があり、水道管設計に精通し、委託業務に早急に対応でき

る本市の水道管設計の実績のある市内８者と市外１者の９者指名案として審

議した結果、原案のとおり決定した。 
(14) 道路設計委託（単価契約） 
土木設計に登録があり、本市発注の道路設計委託に実績のある市内１１者

を指名案として審議した結果、原案のとおり決定した。 
(15) 放置自転車対策業務委託 楢原町自転車保管所担当地区 

 (16) 放置自転車対策業務委託 長沼町自転車保管所担当地区 
 (17) 放置自転車対策業務委託 堀之内自転車保管所担当地区 

警備・受付等のその他及び運搬請負の一般貨物自動車運送に登録があり、

一般貨物自動車運送事業許可又は軽貨物自動車運送事業許可を有する市内１

者、市外８者の計９者を指名案として審議した結果、原案のとおり決定した。

 
３ その他報告事項等 
(1) 地方自治法施行令第１６７条の２第１項各号による随意契約（１者指定）と
するもの 
第２号 （仮称）八王子市廃プラスチック中間処理施設建設工事施工監理

業務委託              （財）日本環境衛生センター
第２号 境界確定測量委託（単価契約）   八王子測量設計業協同組合

第２号 境界調査資料作成委託（単価契約）        
(社)東京公共嘱託登記土地家屋調査士協会

(2) 審議事項入札結果 
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(3) その他 
 指名停止措置について 
ア 株）今福工務店 
指名停止期間 

   平成２１年５月１８日から平成２１年８月１７日まで  ３月間 
指名停止理由 
 指名停止措置要件３（契約履行成績不良等） 
 

(4) 一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録の公表について 
平成２１年度第１回一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 
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